Фрагмент уроку з музики в 2 класі
Тема: Лунають звуки чарівні! Слухання музики. Повторення вивченого матеріалу.
Мета: Закріпити у дітей уміння визначати жанр і характер музичного твору. Удосконалювати вміння розпізнавати на слух вокальну та інструментальну музику. Поповнювати знання учнів про джерела музичного мистецтва. Розвивати музичний слух, пам'ять, увагу, фантазію, навички активного емоційного сприйняття музичних творів. Виховувати в дітей любов до музики. Бажання слухати і розуміти музичні твори.
Тип уроку: Узагальнення знань і вмінь.
Обладнання: Магнітофон, комп'ютер, дитячі музичні інструменти, ілюстраційний і роздатковий матеріал з музики.
Хід уроку
 І.     Вступне слово вчителя.
Мої любі діти! Я хочу всіх вас запросити У царство музики величне, Чарівно гарне й фантастичне. Ви згодні? Ну ж бо не мовчіть! (Діти: «Так»)
Заплющіть очі і скажіть: - Один, два, три - музико, звучи!
ІІ.     Повідомлення теми уроку.
Радо зустрічає дітей у музичній вітальні Фея Музики з віночком чарівних мелодій для повторення вивченого матеріалу.
III.    Слухання музики. 1 завдання Феї Музики:
Повторити жанр і характер музичного твору.
(1) На дошці малюнки з будинками пісня (2), марш (1), танець (3) Діти слухають
фрагменти музичних творів і визначають в якому будинку вони могли б оселитися. А також характер музичного твору.
1 Звучить фонохрестоматія музичний твір - (марш . (виконання на фортепіано)
2 Музичний твір - «Ой є в лісі калина»
3 Танець квітів (П. І. Чайковський) з опери «Лускунчик» (1 раз слух, 2 раз фрагмент - танцюють, уявляючи, що вони квіти.)
2 завдання Феї Музики:
Розпізнавання на слух вокальної та інструментальної музики. (Магнітофон)
1 твір - виконання на фортепіано, (фортепіанна, інструментальна музика) П. І.Чайковський «Колискова»
2 твір - Пісня. (Вокальна музика)
3 завдання Феї Музики:

Визначити вивчені джерела музичного мистецтва. (На комп'ютері фрагмент відео танець, опера, балет, концерт.)
4
завдання Феї Музики:
Музичні ігри. Закріпити розпізнавання на слух звучання окремих музичних інструментів та їх зв'язок з навколишнім середовищем.
І гра «Що звучить»
(Діти викладають на парту роздатковий матеріал з зображенням музичних інструментів. Один учень йде до дошки, грає на дитячому музичному інструменті і запитує «Який музичний інструмент звучить»? (В інших очі заплющені.) Потім діти відкривають очі, знаходять малюнок з інструментом який звучав, показують і відповідають.
(Інструменти: бубон, барабан, сопілка, брязкальця, дзвінок.)
2 гра «Кого нагадує цей музичний звук»? (Діти викладають на парту роздатковий матеріал з зображенням звірів. По черзі йдуть до столу вибирають музичний інструмент, грають на ньому і запитують «Кого нагадує цей музичний інструмент»? Інші діти показують малюнок з зображенням певного звіря.)
IV.     Підсумок.
Вчитель: - Я сподіваюсь, що зустріч із чудовою музикою - подарувала нам усім насолоду й добрий настрій. Діти, Феї Музики дарує вам на згадку про подорож до Музичної країни подарунки.
Фрагмент уроку музики в 3 класі

Гра «Музичний потяг»

Тема: Узагальнення знань. Виконання пісні з мультфільму «Голубий вагон» В.Шаїнського.

Мета: за допомогою гри про уявлений музичний потяг ознайомити дітей зі світом музики, розспівкою підготувати дитячі голоси до співу; розвивати музичний слух, голос, повторити розучену пісню; виховувати пізнавальний інтерес; любов до прекрасного.

Обладнання: магнітофон, комп’ютерна гра «Мелодія»; макет потяга.

Хід уроку

І. Організаційний  момент

ІІ. Організація пізнавальної діяльності

1. Повідомлення теми

- Сьогодні в нас буде незвичайне заняття. Ми будемо подорожувати. А на чому? Відгадайте загадку.

2. Відгадування загадки


Залізні подружки 


тримаються за ручки,


Одна з трубою


Їх тягне за собою. (потяг, вагони) 

- Під час подорожі повторимо вивчену пісню. На початку уроку пригадаємо нотну грамоту, потім  розспівкою підготуємо свої голоси для співу.

ІІІ. Основна частина

1. Зупинка «Нотна грамота» 

- Перша наша зупинка називається «Нотна грамота»

· Гра «Доповни рядок»
В зошитах твоїх охайних

Звично все і все звичайно:

Є лінійки, є клітинки

і відмінні є оцінки.


Є там цифри, є і букви,


Що ніким не позабуті.


Тільки, де ж значки музичні


В зошитах шукати звичних?

Знаки ті ми зустрічаєм

На лінійках незвичайних.

Спробуй їх порахувати:

Раз, два, три, чотири, п’ять.


П’ять лінійок тих ми станем 


Називати … (нотним станом).


І всі разом пригадаєм?


Нотоносець - …(нотний дім).

Дім для нот разом із вами

Ми відчинемо …(ключами)

Йде за ними без турбот

Ціла низка різних … (нот)

Повторимо ноти. (до, ре, мі, фа, соль, ля, сі)

· Співання нотами

- Для цієї вправи нам потрібен комп’ютер. Пригадайте гру «Мелодія»

· Вікторина 

- Для чого потрібні ноти? (щоб записувати мелодії)

- Де записують ноти ( в нотному стані)

- Як по іншому називають нотний стан? (нотоносець)

- Що обов’язково пишемо на початку нотоносця? (ключ)
- Які є ноти за тривалістю? (восьма, четвертна, половинна, ціла, шістнадцята)  

- Що таке тактова риска? (риска, що відокремлює такти)

- Що таке такт? ( відрізок музики від однієї сильної долі до наступної. Такт завжди починається з сильної долі)

- Що означає реприза? ( це знак повторення певної частини або  цілого твору)


2.Зупинка «Розспівка» 
- Пригадаємо розспівку, яку ми вивчили на попередніх уроках. 
___    ___    ___    ___ 

Га-        ля      по         са-
___     





доч-
___     ___



          
              ку        хо-     





                     ___     

                                                                                      ди-     ___









  ла.
Хусточку біленьку згубила.

· Співання розспівки по нотах ( з комп. підтримкою)

- Давайте цю ж розспівку проспіваємо по нотах


3. Зупинка «Пісенна»

- Ми підготували свої голоси і готові виконати вивчену пісню.

· Бесіда

- Прослухайте мелодію і скажіть з якої це пісні? («Голубий вагон»).  (слухання на комп.) 

- Яким вона виконувалася інструментом? 

- Хто її написав? (Музика В. Шаїнського, сл. Е. Успенського). 

- З якого мультфільму ця пісня?

· Виконання пісні «Голубий вагон». (Діти виконують пісню)

1. Час тече повільно, ллється, як вода,

    вже його не спиниш на путі.

    Хоч годин минулих трохи нам шкода,

    та найкраще жде нас в майбутті.

П-ів. Стрічкою наша путь


стелиться, стелиться


і вдалину біжить,


в небесний кордон.


Кожному в доленьку


кращую віриться…


Котиться, котиться


голубий вагон.

2. Може, ми образили когось дарма,

   календар старий закриє лист.

   жити сумно нам, коли пригод нема …

  Гей, додай-но ходу, машиніст!

Приспів.

3. Голубий вагон біжить-хитається,

   поїзд рвучко набирає  хід…

   Ах, навіщо день оцей кінчається,

   цілий рік йому б тривати слід!

ІІІ. Заключна частина.
Підсумок 
Урок - гра «Музичне лото» 4 клас
Тема:
Повторення вивченого.
Мета: Удосконалювати навички у виконанні пісень вивчених на попередніх уроках, розрізняти музичні інструменти. Закріплювати уміння називати ноти. Розвивати мислення, музичний слух. Виховувати пізнавальний інтерес, естетичні смаки, любов до музики.
Обладнання: Аудіо програвач , аудіо запис, ілюстрації до пісень, ребуси, музичні інструменти (для посудного оркестру), кульки з цифрами.
Хід уроку
I.
Організаційна частина.
II.
Оголошення завдань уроку.
- Сьогодні у нас незвичайний урок. Ми повторимо вивчені пісні, пригадаємо назви музичних інструментів, згадаємо назви нот (звуків) що утворюють звукоряд. А вкінці уроку на наших гостей чекає сюрприз.
III.
Робота над темою уроку.
1.
- Почнемо ми з невеличкої розминки на якій пригадаємо назви нот
(звуків) які утворюють звукоряд.
Показую ребуси, діти називають ноту і читають ребус.
2. - Тепер давайте пригадаємо, які ви знаєте музичні інструменти і
якому народу належить інструмент.
( Сопілка —український народний дерев 'яно-духовий інструмент.
Цимбали — білоруський народний ударний інструмент.
Домра —російський народний щипковий інструмент стародавнього
походження.
Ложки - російський народний ударний інструмент.
Бандура — український народний інструмент.
Балалайка - російський народний інструмент.
Домра —російський народний інструмент.
Саз - кримсько-татарський народний інструмент.
Бугай — український народний інструмент.
3.  -- Ну а тепер ми з вами пограємо в гру «Музичне лото».
У нас є кульки з цифрами та ілюстрації до пісень. Кожен з вас буде витягувати одну кульку і за малюнком вгадувати яка то пісня, коли відгадаєте ми з вами її заспіваємо.
- І так починаємо.

(Діти по черзі витягують кульки, вгадують за ілюстрацією пісню і виконують один куплет )
( «Голубий вагон», « Грицю, Грицю», «Вчать у школі», «Пісня про школу», «Усмішка», «Чому ведмідь взимку спить», «Веселі гуси» , Ходить гарбуз по городу», « Ой, єсть в лісі калина», «Усмішка».)

4. А тепер, шановні гості, для вас обіцяний сюрприз. 

- Я буду читати вірш Д. Хамса «Веселий дідусь», а ви будете імітувати на інструментах його сміх.
-
Шановні гості, до вашої уваги «Посудовий оркестр».
Жив та був собі дідусь маленького зросту,
І сміявся він завжди дуже-дуже просто:

 Ха - ха – ха. ( Стукання маленькими металевими кришками) 

Та хе - хе — хе. ( стукання ложкою по каструлі) 

Хі - хі - хі. (Стукання металевою паличкою по відрах) 
Та бух - бух - бух.  ( Стукання здоровими кришками)

 Бу — бу — бу.  (Ложками одна об одну) 

Та бе- бе - бе.  (Кришкою об чайник) 

Дінь — дінь — дінь. (Металеві палички одна об одну)

 Та трюх - трюх - трюх. (Стукають усі разом )
IV. Підсумок.
